
Вариант № 83

1 / 1 СКЛАДУ ЗНО — математика

Укажіть УСІ ПРАВИЛЬНІ твердження.
I. Через точку А, що не належить площині а, можна провести лише одну пряму, паралельну

площині а.
II. Через точку А, що не належить площині а, можна провести лише одну площину, паралель-

ну площині а.
III. Через точку А, що не належить площині а, можна провести лише одну пряму, перпенди-

кулярну до площини а.
IV. Через точку А, що не належить площині а, можна провести лише одну площину, перпен-

дикулярну до площини а.
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